
20/03/2026

Εγκαίνια Νηπιαγωγείου στην Κινσάσα
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Ο Μακαριώτατος Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και 
πάσης Αφρικής κ.κ. Θεόδωρος Β΄ τέλεσε εχθές, 19 Μαρτίου 
2026, τα Εγκαίνια του Νηπιαγωγείου στην ενορία των 
Αρχαγγέλων στην Κινσάσα.

Τόσο οι πιστοί της ενορίας όσο και οι μαθητές του Σχολείου υποδέχθηκαν τον 
πνευματικό τους πατέρα ζητώντας να λάβουν την ευχή του και να ακούσουν 
λόγους πνευματικούς και ωφέλιμους από το άγιο του στόμα. Μετά την υποδοχή 
στον Ναό ο Μακαριώτατος κατευθύνθηκε στο Νηπιαγωγείο όπου τέλεσε τον 
Αγιασμό και τα Εγκαίνια του Νηπιαγωγείου. Ο Μητροπολίτης Κινσάσας κ 
Θεοδόσιος αφού αναφέρθηκε με λόγους ευγνωμοσύνης και υιικής αγάπης προς τον 
Πατριάρχη ανακοίνωσε σε όλους πως το Νηπιαγωγείο αυτό θα φέρει το όνομα του 
Πατριάρχου Θεοδώρου Β΄.

Ο Μακαριώτατος με την σειρά του ευχαρίστησε τον Μητροπολίτη Κινσάσας για το 
έργο το οποίο επιτελεί στην Επαρχία του ενώ ευχαρίστησε και τον Μητροπολίτη 
Πατρών κ Χρυσόστομο, ο οποίος προσήγαγε και πρόσφερε στο Πατριαρχείο τον, 
τότε, Αρχιμανδρίτη της Μητροπόλεως Πατρών π. Θεοδόσιο. Τόνισε δε πως ο ίδιος 
εν συνόδω έχει δώσει ευλογία και ισχυρή προτροπή ώστε σε κάθε ενορία να 
χτίζεται σχολείο προκειμένου τα παιδιά να λαμβάνουν σωστή μόρφωση και να 
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προσφέρουν μέσα στην κοινωνία.

Ο Μακαριώτατος δώρισε παιχνίδια σε όλα τα παιδιά του Νηπιαγωγείου και 
τετράδια και γλυκίσματα σε όλα τα παιδιά του σχολείου. Νωρίτερα ο 
Μακαριώτατος επισκέφθηκε την ενορία της Παναγίας «Άξιον Εστί», όπου οι πιστοί 
τον υποδέχθηκαν με χαρά και συγκίνηση προσφέροντάς του δώρα και 
εκδηλώνοντας και με αυτόν τον τρόπο την χαρά τους. Ο Μακαριώτατος 
ενημερώθηκε από τον Μητροπολίτη για το ξεκίνημα της ενορίας, για το έργο της 
και τις προσπάθειες της και επαίνεσε τον εφημέριο π. Κύριλλο.

Τον Μακαριώτατο συνόδευσαν στις σημερινές ποιμαντικές επισκέψεις του ο 
οικείος Ιεράρχης Κινσάσας κ. Θεοδόσιος, ο Επίσκοπος Μπενί κ. Αθανάσιος, ο 
Επίσκοπος Κωνσταντιανής κ. Κοσμάς, ο π. Παύλος από την Ουγκάντα, ο Γενικός 
Πρόξενος της Ελλάδος στο Κονγκό και Πρόεδρος της Ελληνικής Κοινότητας 
Κινσάσας κ Γεράσιμος Ντούνης μετά της συζύγου του ιατρού κυρίας Παρασκευής 
Τριανταφύλλου-Ντούνη και οι συνοδοί του από την Ελλάδα κ. Χαράλαμπος 
Μεταλλίδης Πρόεδρος της Αδελφότητας Εξωτερικής Ιεραποστολής Θεσσαλονίκης 
και ο κ. Νικόλαος Ασλανίδης ανταποκριτής της ΕΡΤ 3.
















